长春前进西街改造完工后更美更畅通



道路宽阔通畅

"这条道路的改造整修,真是修 到大家的心坎里了。"10月7日,国庆 假期最后一天,漫步在长春市朝阳 区前进西街新改造的人行步道上, 眼见道路两侧宽敞平坦,人行道整 洁如新,焕然一新的小区围墙增添 了彩绘,路过的群众纷纷称赞,道路 改造工程完工后,方便了百姓出行, 提升了城市面貌。

据了解,为了解决上游湖光路、湖光路北侧富苑华城小区雨水排放问题,以及前进西街污水接驳问题,达到该段道路雨污分流,同时,按照规划断面修建道路,解决"卡脖"问题,提升道路通行质量,从今年6月20日起,长春市相关部门对前进西街池光路一繁荣北路)进行全线封

此次提升改造,既解决了居民 烦心的雨季排水的"里子"问题,也



改造后的道路整洁一新 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

解决了妨碍交通出行、市容环境差的"面子"问题。道路经过拓宽后,增加了一条新车道,原本狭窄难行的道路变得更宽阔通畅了;破损的人行步道也进行了更换维修,整体外观更加整洁实用;曾经的空中"蜘蛛网"乱象不见了,杂乱的电缆线经过调整转为地下布线。

记者现场看到,施工队伍已经撤离,道路全线通行正常,经过改造后,全新"出镜"的老城"新路",颜值更加"出挑"。此外,配合新改造道路,长春市朝阳区前进街道在前进

西街两侧的老旧小区围墙增添了墙 绘景观,复古好看的墙绘反映了老 城区的生活记忆,进一步提升了整 体环境的美观度。

"我就住在附近,从小在这里长大,可以说是一天天看着老城区越来越美。作为老长春人,我感到无比自豪!"路过此处的市民陈先生说,改造实现路平、灯明、水畅的道路新面貌,切实改善了周边市民群众的出行环境和生活质量,同时也为长春擦亮了城市"招牌"。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

强化立审执协调配合 实现农民工工资执行到位

近日,长春市绿园区人民法院通过立案、审判和执行部门通力配合,在国庆节前将7位农民工15万余元工资款执行到位,受到了当事人的一致好评。

2022年,7位工人与某建筑公司签订了劳务合同,在长春某楼盘从事壁纸装修工作。但工作完成后,开发商未能及时结算款项,建筑公司也未能向工人们支付工资。拖欠状况持续了一年多之久,直至2023年,其中4位工人陆续向法院提起了民事诉讼,将某建筑公司告上法庭。案件进入执行阶段后,被执行人某建筑公司被查明并无可供执行的财产,致使工人工资至今仍未得到支付。

2024年,剩余的3名工人也选

择向绿园法院提起诉讼。立案庭集约中心按照前四起案件的送达地址确认书,成功向某建筑公司送达了起诉状,案件审理完毕。但由于建筑公司的法定代表人未能提供新的送达地址确认书,导致判决书的送达工作受阻。若采取公告送达的方式,会耗时近两个月的时间,此后若进人二审程序,则诉讼时间将进一步延长,这无疑给工人们的维权之路增添更多波折。同时,开发商对判决结果不服提出了上诉,主张其已经将工人工资缴纳至劳动监察部门,只是尚不满足支付条件,不应判决其承担责任。

事虽小,但关乎人民群众的切 身利益。绿园法院高度重视这一系 列案件,严格遵循最高人民法院关 于立案、审判与执行协调配合的相 关要求,召开三部门联席会议,将涉 及的7件案件合并处理,确保得到妥 善解决。

接到任务后,执行局迅速成立工作专班。功夫不负有心人,办案人员巧妙地利用该建筑公司法定代表人的婚姻登记信息这一线索,找到了其妻子登记的住址,顺藤摸瓜找到了建筑公司法定代表人,判决书送达的问题得以解决。

为彻底解决该起纠纷,执行办案人从开发商上诉原因入手,前往劳动监察部门进行沟通协调。最终劳动监察部门将全部工人工资支付完毕,开发商也撤回了上诉申请。至此,该系列案件得以圆满解决。

城市晚报全媒体记者 吕闯

市民手书感谢信点赞公主岭法院

秋风渐凉,但公主岭市法院却因为一封感谢信而暖意涌动,这封来自当事人的手书感谢信,言语之间不仅流露着对公主岭法院执行干警倾力化解纠纷的感谢以及用心用情、尽职尽责办案的肯定和赞许,更浓缩着人民群众对公主岭法院工作的充分信任与认可。

申请执行人蒋某家住公主岭市 怀德镇, 因土地问题与被执行人对簿

公堂,案件一审二审皆胜诉,被执行人依然拒不归还土地。案件进入执行程序后,承办法官逢格龙在了解完案件事实后,立即前往被执行人家中,但被执行人及其妻子蛮不讲理,态度极其嚣张,面对被执行人泼皮的态度,逄法官并未退缩,耐心劝导被执行人,动之以情,晓之以理,并向其告知拒不归还土地要承担的法律。

在逄法官的督促下,被执行人 终于松口,答应归还土地。未曾想 到,承办法官走后,被执行人立刻不 认账,叫嚣不可能归还土地。无奈, 申请执行人再次找到了逄法官,逄 格龙法官重新制定执行方案,在劝 说无果后,果断对被执行人采取拘 留措施。此举维护了法律的尊严, 也温暖了申请执行人的心。

城市晚报全媒体记者 吕闯

谁受伤谁有理吗?向"医闹"说不!

"谁受伤谁有理"?坚决对这种 "和稀泥"做法说不!让司法回归本 源,捍卫公平正义。

2022年12月,张某某来到医院就诊,因在导诊台没有得到接待而肆意打翻医院物品,其随行人员也与医院安保人员发生口角甚至殴打对方。医院安保人员将三人制服过程中,导致张某某受伤,张某某遂控告对方故意伤害,向公安机关请求立案,无果后将对方诉至延吉市法

院,要求对方赔偿自身损失。

法院根据公安机关相关处罚、监控视频等证据,经审理认为,张某某在就医过程中未能保持理性,其行为干扰医疗秩序、妨害医务人员工作,医院安保人员到现场进行制止属于正常履职行为。又因张某某没有足够证据证明安保人员采取了超过必要、合理限度的不当行为造成自身伤害,故法院驳回张某某的诉讼请求。

法官说法:营造放心诚信环境,

共建和谐医疗,是社会主义核心价值观所倡导的追求,亦是全社会共同为之努力的目标。

构建和谐医患关系,保护双方合法权益是人民法院的职责使命,要正确处理医患关系矛盾,维护良好安全的医疗卫生服务秩序,杜绝"谁受伤谁有理"的处理矛盾纠纷思维模式,明晰法治和规则,避免形成异向错误。

城市晚报全媒体记者 吕闯

盗窃供暖设备 依法严厉打击

近日,四平市铁西区人民法院审理的一起盗窃案件引起社会广泛关注。被告人马某犯盗窃罪,依法判处有期徒刑十一个月,并处罚金人民币五千元。四平热力有限公司相关领导、职工等共计50余人参与旁听。

公诉机关指控,2024年7月23日,14日至2024年7月23日,被告人马某多次进入四平市铁西区三角花园附近小区楼道内、四平市铁西区滨河家园附近小区楼道内、四平市铁东区八马路市场附近小区楼道内,使用扳手盗窃供热进户管线铜球阀,并变卖至四平市铁西区某废品收购站和四平市铁东区联合化厂附近某废品收购站。

经查,马某共计盗窃供热进户管线铜球阀215个,其中带有PPR外活(铜球阀连接件)的铜球阀有153个,非法获利共计3700余元。案发后,马某被公安机关抓获归

案,被盗的铜球阀及PPR外活 (铜球阀连接件)经《四平市发 展和改革委员会价格认定结 论书》认定价格为人民币 7066元。公安机关已将被盗 管线铜球阀发还给被害单位。

法庭审理时,被告人马某对公诉机关指控其犯盗窃罪的事实、罪名及量刑建议均未提出异议,且已签字具结。

供热季已经来临,供暖 设施涉及民生冷暖,涉案人 员必将受到法律严惩。铁西 法院将持续对涉民生类案件 进行严厉打击,切实守护民生 福祉

城市晚报全媒体记者 吕闯

法庭突发停电怎么办?

梨树县法院在法庭之外设立临时审判场所,确保庭审顺利进行

近日,梨树县法院林海法庭突遇停电紧急情况,而此时,一场已提前数日通知、双方当事人正赶来参加的庭审即将开始。面对这一突发状况,林海法庭的法官迅速作出决断,决定在法庭之外设立临时审判场所,以避免当事人徒劳往返。

法庭工作人员随即行动,他们迅速搬运桌椅,寻找适宜地点,并在极短时间内搭建起一个简易但功能完备的审判区域。

尽管环境简陋,但林海

法庭全体人员始终坚守司法 公正与为民服务的初心,以高 度的专业素养和严谨的工作态 度,确保了庭审的顺利进行。 当事人的到来,见证了法庭工 作人员的辛勤付出,他们深受 触动,对法庭工作人员的敬业 精神给予了高度评价。

停电不停工,不让当事 人多跑冤枉路。林海法庭通 过合理安排与积极引导,促 使纠纷快速化解,彰显了司 法机关的责任与担当。

城市晚报全媒体记者 吕闯

"不完美"婚礼引发的矛盾

伊通满族自治县人民法院马鞍法庭成功调解 一起婚庆服务纠纷案件

"结婚是一辈子只有一次的大事,因为这个婚庆公司弄得一团糟,我到现在想起来都是一肚子气!"

每一场婚礼都承载着新人对未来生活的美好期许。然而,当婚庆服务的瑕疵打破了这份期待,法院调解的"温暖之手"适时伸出,以专业和公正的力量,为新人重拾幸福的"钥匙"。近日,伊通满族自治县人民法院马鞍法庭成功调解一起婚庆服务纠纷案件。

今年2月李先生与伊通某婚庆公司签订《婚礼服务合同》,约定由婚庆公司为李先生的婚礼进行策划和服务,并约定合同服务价款为9000元,李先生先期支付了5000元。6月,婚礼如期举办,然而婚礼现场和效果图相差甚远,李先生原本期待的精致婚礼现场,却因舞台布置粗糙、司仪失误频发、摄影照片模糊不清等问题大打折扣,给李先生的婚礼留下了巨大遗憾。

李先生认为婚庆公司在服务中存在重大过错,遂要求婚庆公司赔偿精神抚慰金3000元,但被婚庆公司拒绝并要求李先生支付4000元尾款。双方各执一词,互不相让,于是婚庆公司将李先生告上了法庭。

调解初始,法官首先让 双方充分陈述各自的立场和 诉求,随后,法官运用其丰富 的调解经验和深厚的法律功 底,引导双方进行理性沟通, 避免情绪化的争执。

"我们理解作为新人,对婚礼的完美追求是无可厚非的。"法官对李先生说,"同时,婚庆公司也应该认识到,服务质量的提升是赢得市场的关键。现在,让我们试着换位思考,看看能否找到一个双方都能接受的解决方案。"

在法官的耐心劝解下, 双方逐渐冷静下来,开始尝试站在对方的角度思考问题。婚庆公司代表首先表达了歉意,并承诺将积极采取补救措施,包括退还部分服务费用、提供免费的纪念相册重拍服务等,以表达公司的诚意。最终,双方达成一致,握手言和。

婚礼是人生中最重要的 仪式之一,对每一对新人来 说都是极为珍贵的回忆,具 有不可复制性和无法再现 性。此次婚庆服务纠纷的成 功调解,不仅维护了当事人 的合法权益,也为婚庆公司 敲响警钟,要尽力提高服务 质量,避免婚礼中的诸多"不 完美"。

城市晚报全媒体记者 吕闯